
《函館方面公安委員会定例会議等概要》

令和５年７月26日（水 、次のとおり定例会議等を開催しました。）

１ 審議・報告内容

⑴ ８月中の行事予定

８月中の行事予定について報告を受けました。

⑵ ６月中の苦情受理・措置状況

６月中の苦情受理・措置状況について報告を受けました。

⑶ 監督上の措置事案概要（令和５年４月～６月末）

令和５年４月から６月末までの監督上の措置事案概要について報告を受けました。

⑷ 令和５年６月末の犯罪抑止対策推進状況

令和５年６月末の犯罪抑止対策推進状況について報告を受けました。これに対して委員から「新

型コロナウイルス感染症が５類に移行し、世の中が通常に戻るにしたがって、犯罪は確実に増えて

いくものと思われるので、しっかり対応願いたい 」旨の発言がありました。。

⑸ 生活安全関係主要事件発生・検挙状況

風俗営業等の規制及び業務の適正化等に関する法律違反事件被疑者の検挙について報告を受けま

した。

⑹ 第24回函館新聞社函館港花火大会雑踏警備の実施結果

第24回函館新聞社函館港花火大会雑踏警備の実施結果について報告を受けました。これに対して

委員から「今後開催される函館港まつり期間の宿泊客予約状況に関しては完全にコロナ前の状態に

戻っており、函館新聞社の花火大会以上の人手が予想されることから、引き続き警備をよろしくお

願いしたい 「群衆の増減等に対し臨機応変に対応するのは非常に大変だと思うが、映像機器や。」

様々な機器等を活用するなど、事故のないように今後もお願いしたい 「お祭りの開放感で事故。」

等が起きる可能性もあると思うので、引き続き警備をよろしくお願いしたい 」旨の発言がありま。

した。

⑺ 刑事関係主要事件発生・検挙状況

強制わいせつ事件被疑者の検挙について報告を受けました。

⑻ 夏の交通安全運動の実施結果

夏の交通安全運動の実施結果について報告を受けました。



⑼ 交通死亡事故の発生状況

交通死亡事故の発生状況について報告を受けました。これに対して委員から「中型貨物自動車に

よる交通死亡事故について、関係機関に対して交通安全指導に関する依頼を行ったと説明を受けた

が、バックする際の誘導等が確実に行われるよう今後も適切な指導を実施いただきたい 」旨の発。

言がありました。

⑽ 高速道路上の交通事故現場を想定した対応訓練の実施

高速道路上の交通事故現場を想定した対応訓練の実施について報告を受けました。

⑾ ＪＲ北海道新函館北斗駅における不審者・不審物件対応合同訓練の実施

ＪＲ北海道新函館北斗駅における不審者・不審物件対応合同訓練の実施について報告を受けまし

た。これに対して委員から「中身が特定できない不審物については、爆発物や毒物等様々な想定を

しなければならず、その対応は本当に大変だと思う。日々研究されていると思うが、是非頑張って

いただきたい 」旨の発言がありました。。

２ 決裁・報告事項

⑴ 運転免許の取消処分

運転免許の取消処分を行いました。

⑵ 留置施設視察委員会に関する報告

留置施設視察委員会に関する報告を受けました。

３ 公安委員長の選任

令和５年７月28日付けで宮崎委員長の任期が満了することに伴い、委員長を互選した結果、齋藤

委員を次期委員長に選任しました。


